

# Металлурги не должны отставать по реализации займа Участием в займе еще более укрепим мощь Советского Союза

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

## МЕТАЛЛУРГ

№ 38

Издание парткома, завкома  
и заводоуправления Выксунских  
металлургических заводов

7  
мая 1935 г.

### От успешной реализации займа, зависит наше благополучие

После опубликования закона о выпуске займа второй пятилетки, выпуска третьего года, мы совместно с профоргом на бригадах низа сделали информацию о значении займа и тут же приступили к подписке.

Первыми подписались мы сами на месячный оклад, за нами последовала вся бригада канавы. В результате в нашей смене нет ни одного человека, подписавшегося ниже трехнедельного оклада. В целом по низу у нас немножко нехватает до месячного.

Подписка у нас продолжалась очень недолго. Это объясняется тем, что на основе повседневной массово-воспитательной работы, мы обеспечили высокую сознательность и дисциплинированность в бригаде. Это так же подтверждается и тем, что наша бригада из разу не задержала плавки.

Имея сведения, что по вашей бригаде подписка отстает от других и, в частности от нас, как соревнующихся с нами по выполнению программы, вам товарищи старшартисты изорно тащились в хлесте, вы не плохо научились выполнять программу и выходить из прорыва, так как же вы в этой важнейшей кампании плететесь в хлесте. Ваш заработка в силу первоначального выполнения программы несравненно выше нас, а подписка гораздо ниже.

Тов. Соколов и вся бригада в целом, мы считаем, что успех дела зависит большей частью от нас. Мы видимо повседневно не уделяли внимания воспитательной работе. А поэтому, как следствие, часть членов вашей бригады не поняла что благосостояние масс зависит от успешной реализации займа.

Мы считаем, что бригада низа мастера Соколова учит и положение исправит. Ждем от вас ответа через "Металлург".

Мартен № 2 Сильнов И. И., Денисов и Денин.

### Рабочие совхоза приветствуют заем

5 мая на всех участках совхозных полей проходили оживленные собрания. На повестке дня один вопрос - выпуск нового займа.

Выступавшие рабочие, выражая общее мнение рабочих, приветствовали выпуск займа.

После собрания в течение трех-четырех часов все рабочие были охвачены подпиской, дав

подписки на 20005 рублей (фонд трехнедельной зарплаты 16875 рублей).

К отсутствующим на работе были посланы бригады.

Сейчас бригады совхозного финансирования успешно проводят работу по реализации займа среди домашних хозяйств

3 и.

### В последнюю минуту Металлурги дали подписки на 1.286.000 рублей

7 мая к 12 часам дня по цехам и отделам группы выксунской заводов было реализовано займа на один миллион 286 тысяч 715 рублей, что составляет 81,5 проц. к трехнедельному заработку работавших. Охвачено подпиской 8901 человек, или 79 проц. всех работающих.

Впереди по подписке идут: мартен № 2, давший 93,4 проц. к трехнедельному фонду зарплаты, краснознаменный мелкосортный цех, давший подписки на 56300 рублей, где осталось неохваченных подписчиков 21 человек, строительный — 23155 рублей, огнеупорный — 7005 руб., энергоцех — 47600 руб., пожарная охрана — 9045 руб., монтажники — 6535 рублей.

Остались по распространению займа доменный цех, где из 548 рабочих охвачено подпиской 410 с суммой подписки 60945 рублей, кровельный 27480 рублей, выпрокатный дал подписки 83680 рублей, осталось неохваченных подпиской 164 человека, трубопрокатный 98440 рублей, неохвачено подпиской 220 человек, листопрокатный охвачено подпиской 534 рабочих из 620 дано подписки 81000 рублей, механическая мастерская 49145 рублей.

В транспортном отделе не охвачено подпиской 403 рабочих дано подписки 185365 рублей и по коммунальному отделу из 337 рабочих охвачено подпиской 105 на сумму 10165 рублей.

Такое положение ни в коей мере нельзя признать сколько нибудь удовлетворительным. Даже в передовых цехах мы имеем ряд товарищей неохваченных подпиской.

Коллектив металлургов по реализации займа может и должен занять первое место в районе.

# Вавилов и Храмов, почему отстали ваши группы?

Товарищи Вавилов и Храмов мы имеем сведения, что ваша бригада печных, позорно отстает по реализации займа.

Нас интересует, в чем же причина? Мы с вами соревнуемся по выполнению программы и вы нас в этом победили. Заработка вашей бригады гораздо выше. Все это хорошо. Плохо, что по реализации займа вы плететесь в хвосте. Нам кажется, что основная причина кроется в том, что вы не достаточно проводили массовой работы в бригаде и проводили ее узко ограничиваясь мобилизацией бригады на выполнение плана и упустили из виду другие участки, которые влияют на выполнение программы, как заем.

Каждый рабочий должен понять, что от успешной реализации займа зависит финансирование, своевременная выдача зарплаты, снабжение материалом и т. д.

У меня в профгруппе 23 человека подпись продолжалась 1 1/2 часа, в среднем выше трехнедельного, а мы с тов. Пынковым подписались на месячный.

Но это ни в коей мере не значит, что мы с бригадой ничего не работали. Все свободное время я стараюсь проводить массовую работу, беседы, читки газет и т. д.

Охватив подпиской свою бригаду мы с тов. Пынковым ходили помогали другим бригадам (см. Романенко).

Я считаю, что ваша бригада поймет, что не подписываясь на заем мы незаметно для себя, тормозим дальнейшее движение по пути улучшения рабочего класса.

Группопрогресс сталелитейного цеха № 2 Назаров.—

## Вместо полчаса— завтракаем час

Учащиеся школы ФЗУ № 1 завтракают в столовой доменно-го цеха в 12 часов дня.

Кассирша Ширинкина— малограмотная, на счетах считать не умеет, а вследствие этого иногда обсчитывает учащихся на 50 коп. и больше. Завтраки отпускает без отбреди, а поэтому около кассы всегда давка. Официантки также долго не подают нам обедов и когда к ним обращаются, чтобы скорее подали, они отвечают: «Вы из ФЗУ, еще успеете, дайте сначала накормить рабочих».

В ожидании завтраков в столовой проводишь больше часа и запаздываешь на работу, а отсюда невыполнение нормы выработки. Зав. столовой Зайцев, несмотря на неоднократные заявления не принимает мер к ускорению подачи обедов.

Коллективный корреспондент—газета «Юный металлист».

## Аварии от невнимательности

В трубопрокатном цехе на плав № 4, в смене мастера Веселова 30 апреля произошла авария. Сварщик Круглов, задав трубу в вальцы, просмотрел, что труба расслоена, ее задрали и повернуло швом в бурты. Подручный сварщика поспешил отвернуть нажимной болт, трубу застало еще больше, второй болт отвернуть не удалось.

В результате у стана № 3 разорвало муфту Селлерса, цех стоял 3 часа. Рабочее собрание постановило: сварщику Круглову дать строгий выговор с предупреждением, лишить ударной книжки на два месяца. К.

## Достойны ли они звания комсомольцев

В трубопрокатном цехе комсомольцы ЗАОНЕГИН, КРЕКИН, КАПИТАНОВ, СОКОЛОВА, РОГАНКОВ, АНОСОВСКАЯ, частично не посещают политзанятия. Комсомольский организатор—

## Сталелитейный цех должен быть в передовых рядах

Получив постановление о выпуске займа второй пятилетки, третьего выпуска, партгруппа тут же расставила силы и развернула масштабную работу. в бригадах и индивидуально и тут же приступила к подписке.

Итоги нашей работы следующие: из 144 рабочих в смене тов. Большакова охвачено 139 чел. на сумму 23455 рублей т.е. выше чем трехнедельный заработка, кроме того еще не охвачены 5 чел. (часть из них в декретном), которые будут охвачены сегодня.

Кроме того, мы взяли на бок сир отстающие участки, доложив цех, где тов. Козяков неправлялся с этим делом. Командировали туда тов. Большакова, в результате положение и там начинает исправляться, общая подпись выражается в 1250 руб., пока, что ниже трехнедельного заработка, т.к. там еще часть еще не охвачены.

Сейчас для развертывания массовой работы и помощи, мы организовали бригаду из лучших производственников-кадровиков, подписчиков и направили в отстающую смену мастера Кобркова тов. Большакова, Герасимова, Биткова, Хохлова и др.

Партгруппа и весь коллектив см. Борискова, нам передовому цеху, собственно отстать в таком важнейшем мероприятии, как реализация займа от которого зависит наше благополучие. Товарищи ст. лителисты, мы с вами имеем опыт борьбы за план, так давайте этот опыт перенесем на отстающие участки и выйдем в передовые ряды.

Группопрогресс ПИВЦЕВ.

ЗАНИН, вместо того, чтобы мобилизовать комсомольцев, сам не посещает их и объясняет это тем, что он забыл об них, или проспал.

ХОХЛОВ, КОСАРЕВ.